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GITA AL SANTUARIO DELLA MADONNA della CORONA E PARCO GIARDINO SIGURTA’ 

Sabato 5 luglio 2025
Partenze e carichi previsti: h 4.00 Comunanza (autostazione bus); 4.10 Ponte Maglio (Bar); 4.30 Ortezzano (Bar); 4.40 Valmir (bar ) 5.00 Marina di Altidona (di fronte Caprice); Civitanova Marche uscita casello presso parcheggio antistante il Globo h 5.40; Porto Recanati uscita casello h 5.55; Ancona Sud al Piazzale Pittarello a fianco casello Ancona Sud h 6.05; Ancona Nord c/o parcheggio Gigolè vicino casello Ancona Nord h 6.20. Eventuali altri carichi possibili se su strada, da riconfermare
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PROGRAMMA

Partenza in bus Grand Turismo e viaggio con percorso interamente autostradale. Sosta per la prima colazione libera. Intorno alle ore 10.00 arrivo a Spiazzi, piccolo paesino immerso nella natura, ai piedi Monte Baldo a pochi chilometri dalla riva orientale del lago di Garda. Proprio qui c’è il Santuario Madonna della Corona, suggestivo luogo spirituale, aggrappato ad una parete rocciosa del Monte Baldo e detto Santuario tra terra e cielo che ha visto tra i suoi devoti pellegrini anche Papa Giovanni Paolo II. E’ una meta non solo per chi fa turismo religioso ma anche per chi fa trekking. Il Santuario si raggiunge infatti attraverso l’antico Sentiero della Speranza (una scalinata di circa 1500 gradini) per un dislivello di 600 mt. oppure dal parcheggio bus attraverso un servizio di navette a pagamento (circa Euro 2 a persona/tratta).  Tempo libero per visite personali oppure possibilità di assistere alla S. Messa prevista alle ore 10.30. Pranzo libero. Al termine si riprenderà il bus e costeggiando una parte della riva orientale del lago di Garda, si arriverà a Valeggio sul Mincio (a circa 45 km) per la visita libera di Parco Giardino Sigurtà, uno dei parchi verdi più belli d’Italia, che si estende su una superficie di 600.000 metri quadrati e costituisce una meta privilegiata per le famiglie con bambini e ragazzi grazie alle notevoli e quanto mai varie attrattive come: il labirinto, la fattoria, il viale delle Rose, i 18 laghetti fioriti, la quercia gigante, la valle dei daini e quella delle caprette, le fioriture dei tulipani e delle rose, gli eventi speciali che si susseguono durante tutto il periodo di apertura sono già dei buoni motivi per visitarlo con i bambini.

In 40 anni di amorose cure il Conte Dottor Carlo Sigurtà ha ottenuto il prodigio di rendere

lussureggiante l’arida vegetazione collinare. La visita del Parco può essere effettuata a piedi, oppure noleggiando in loco le bici o vetturette elettriche oppure attraverso un trenino elettrico sempre a pagamento.

Da maggio inoltre è possibile ammirare la fioritura della rosa, la regina indiscussa che riempie di colore il Viale delle Rose, dei fiori di loto e delle ninfee rustiche e tropicali, nei laghetti del parco!!

Alle ore 17.30 inizio del viaggio di ritorno con sosta per la cena libera ed arrivo previsto nelle varie località di partenza intorno alle ore 23. Fine dei ns servizi.
QUOTA  DI  PARTECIPAZIONE  Euro  85  a persona 
QUOTA  BAMBINI  fino a 12 anni  Euro 60 a bambino  
PRENOTAZIONI ENTRO IL 20/5
LA QUOTA COMPRENDE:

•Viaggio in autobus Gran Turismo della ns azienda Made Bus Srl www.madebus.it  •Assicurazione personale Europ-Assistance spese mediche e bagaglio •Fondo di Garanzia Nobis  •I.V.A., tasse e pedaggi •Capogruppo.
LA QUOTA NON COMPRENDE:
•Tutto ciò non espressamente indicato alla voce “la quota comprende”. • Biglietto ingresso al Parco Giardino Sigurtà € 12,00 a persona adulti e over 65; € 7,50 bambini 5/14 anni DA PAGARE IN LOCO IN CONTANTI.

Bambini (0-4 anni) gratis. Disabili 100% (con certificazione) gratis 
Info utili: 
•Carta di identità in corso di validità •Bagagli: è consentito 1 bagaglio in stiva per persona; si sconsiglia di lasciare a bordo effetti personali ogni qualvolta si scende dal bus. Le persone con esigenze alimentari (allergie, intolleranze ecc..): devono comunicarlo al momento dell’iscrizione al viaggio.  Segnalazioni pervenute tardivamente all’iscrizione non potranno essere garantite.
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IMPORTANTE: Le "CONDIZIONI GENERALI DI VIAGGIO" sono riportate sul Nostro sito www.genzianellaviaggi.it alla voce "Condizioni generali" e fanno parte integrante di questo programma. 
PRENOTAZIONI:

L’accettazione delle prenotazioni è subordinata alla disponibilità dei posti. Le prenotazioni si accettano fino ad esaurimento delle disponibilità. La prenotazione si intende perfezionata al momento della conferma dell'organizzatore. I posti in bus saranno assegnati in base alle prenotazioni e non saranno possibili cambi.

RINUNCE:

Il viaggiatore iscritto al viaggio che voglia recedere dal contratto è tenuto sempre al pagamento della quota di iscrizione (se prevista) e delle penalità sotto indicate:

25% da 30 a 20 giorni prima della partenza del viaggio;

50% da 19 a 10 giorni prima della partenza del viaggio;

75% da  9 a 5 giorni prima della partenza del viaggio;

100% dal 4° giorno antecedente la partenza.

Nessun rimborso spetta a chi decide di interrompere il viaggio o soggiorno già intrapreso, a chi non si presenta alla partenza, a chi non potesse effettuare il viaggio per mancanza o irregolarità dei previsti documenti personali di espatrio. Il viaggiatore può farsi sostituire da altra persona che soddisfi tutte le condizioni richieste per il viaggio informando l'organizzazione a mezzo lettera raccomandata che deve pervenire entro e non oltre 4 giorni prima della partenza. Il viaggiatore cedente ed il cessionario sono entrambi responsabili per il pagamento del saldo del viaggio nonché delle eventuali spese sostenute dall'organizzatore per la sostituzione.

 ANNULLAMENTO DEL VIAGGIO DA PARTE DELL'ORGANIZZATORE:

Genzianella Viaggi si riserva il diritto di annullare il viaggio 15 giorni prima della data di partenza se non sarà raggiunto un numero minimo di 35 partecipanti. In tal caso, al Cliente saranno restituite le somme versate. 
VARIAZIONI:
L'organizzatore si riserva il diritto di modificare o sostituire per esigenze superiori alcuni servizi del pacchetto turistico dandone comunicazione al viaggiatore. Nei casi di slittamento della data di partenza superiore a 2 giorni lavorativi o modifica della categoria dell'albergo il viaggiatore dovrà, entro 2 giorni lavorativi dalla comunicazione stessa, scegliere se recedere dal contratto, ovvero accettare la modifica, ovvero richiedere un servizio sostitutivo. In assenza di comunicazioni da parte del viaggiatore la modifica si intenderà accettata. In caso di recesso il viaggiatore sarà rimborsato delle somme versate entro sette giorni dalla sua comunicazione.

RECLAMI:

Ogni mancanza deve essere contestata all'organizzatore senza ritardo, nonché al prestatore di servizi in loco ed al corrispondente. Il viaggiatore deve sporgere reclamo scritto mediante lettera raccomandata con ricevuta di ritorno entro e non oltre 10 giorni dalla data di rientro pena la decadenza.

RESPONSABILITA' DELL'ORGANIZZATORE:

La responsabilità dell'organizzatore di viaggi nei confronti dei viaggiatori e delle cose di loro proprietà è regolata dalle leggi e convenzioni internazionali per danni dipendenti dall'inadempimento, cattiva esecuzione delle prestazioni oggetto del contratto ed esattamente dalle Convenzioni di Bruxelles/1970, Varsavia 1929, Berna/1961 e Direttiva CEE n°314/90. La responsabilità non può in nessun modo eccedere i limiti previsti dalle suddette. L'organizzatore non è responsabile qualora il danno sia causato da colpa del viaggiatore, da cause ed avvenimenti imprevedibili all'atto della stesura del contratto, da cause di forza maggiore a da terzi estranei alla fornitura dei servizi previsti nel contratto (scioperi, ritardi, guasti, maltempo, malattie, interruzione dei servizi di trasporto, guerre). I contratti di viaggio di cui al presente programma sono regolati dal Decreto Legislativo numero 79 del 23/05/2011 (cosiddetto Codice del Turismo, articoli 32-51).
FORO COMPETENTE:

Per ogni controversia sarà competente il Foro ove ha sede l'organizzatore.

ORGANIZZAZIONE TECNICA E POLIZZE STIPULATE: GENZIANELLA VIAGGI – COMUNANZA (AP)
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